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Kurzemes reăiona sociālo pakalpojumu sniedzēju klientu anketēšana veikta „Kurzemes plānošanas reăiona 
sociālo pakalpojumu programmas 2011. – 2018.gadam” (turpmāk – Programma) izstrādes ietvaros. 

Programmu izstrādāja Kurzemes plānošanas reăions sadarbībā ar SIA „NK Konsultāciju birojs” un sociālo 
pakalpojumu sniedzējiem Kurzemes reăionā, projekta „Sociālo pakalpojumu sistēmas attīstība Kurzemes 
plānošanas reăionā” ietvaros, kas tiek finansēts no Eiropas Sociālā fonda līdzfinansējuma un valsts budžeta 
līdzekĜiem (Projekta identifikācijas Nr.1DP/1.4.1.2.4./09/IPIA/NVA/004). 

Šis dokuments „Klientu apmierinātības novērtējums ar sociālajiem pakalpojumiem Kurzemes reăionā. 
Anketēšanas rezultāti” ir Programmas III daĜa un ir neatĦemama Programmas sastāvdaĜa. 

Programmas izstrādes laikā tika veikta to Kurzemes reăiona sociālo pakalpojumu sniedzēju klientu 
anketēšana, kas reăistrēti LM Sociālo pakalpojumu sniedzēju reăistrā, kuri faktiski uz anketēšanas brīdi 
sniedz sociālos pakalpojumus, kā arī ar kuriem panākta savstarpēja vienošanās par klientu anketēšanu. 

Ētisku apsvērumu dēĜ, nav anketētas personas, kuras cietušas no prettiesiskām darbībām, bērni līdz 16 
gadu vecumam un bērni vai pieaugušie ar smagiem garīga rakstura traucējumiem. 

Anketēšana veikta laika periodā no 2010.gada 21.janvāra līdz 2010.gada 19.februārim, attiecīgi analīzē 
iekĜautas tikai tās anketas, kas tika saĦemtas minētajā laika periodā. Anketas bija sagatavotas 2 valodās: 
latviešu un krievu (skatīt dokumenta pielikumā). Kopā tika saĦemtas 789 anketas, no kurām 770 anketas 
atzītas par derīgām, atlikušajās 19 nebija sniegtas atbildes uz vismaz pusi no jautājumiem.  

Grafikos izmantoti saīsināti sociālo pakalpojumu sniedzēju nosaukumi. 

Pētījumu izstrādes darba grupa - Gints Klāsons, Inese Slūka. 

 

Pasūtītājs: Kurzemes plānošanas reăions 

Izpildītājs: SIA „NK Konsultāciju birojs” 

Līgums Nr. 4-5/1DP/1.4.1.2.4./09/004-11 no 2009.gada 21.decembra 
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RESPONDENTU - SOCIĀLO PAKALPOJUMU SAĥĒMĒJU RAKSTUROJUMS 
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19

0,4

0,3

7

14

1

2

6

1

35

36

55

17

15

13

19

26

54

48

52

VECUMS

9-17 (n=45)

18-30 (n=97)

31-40 (n=93)

41-50 (n=106)

51-60 (n=108)

61-70 (n=107)

71-80 (n=125)

81 un vairāk (n=91)

DZIMUMS

Vīrietis (n=301)

Sieviete (n=471)

VALODA IKDIENĀ^

Latviešu (n=625)

Cita (n=145)

NODARBOŠANĀS

Pats sev darba devējs, pašnodarbināts (n=3)

UzĦēmējs, darba devējs (n=2)

Algots darbinieks (n=54)

Bezdarbnieks, gadījuma darbu strādnieks (n=108)

Bērna kopšanas atvaĜinājumā (n=10)

Mājsaimniece/ks (n=15)

Skolnieks (n=47)

Students (n=8)

Pensionārs (n=270)

Persona ar invaliditāti (n=274)

PERSONĪGIE IENĀKUMI MĒNESĪ

Līdz 50 Ls (n=426)

51 - 100 Ls (n=128)

101 - 150 Ls (n=119)

151 Ls un vairāk (n=99)

ĂIMENES STĀVOKLIS

Dzīvoju viens (n=150)

Dzīvoju ăimenē (n=203)

Atrodos institūcijā (n=419)

ANKETAS AIZPILDĪTĀJS^

Respondents pats (n=366)

Ar asistenta palīdzību/ asistents pats (n=403)

Pētījuma respondentu raksturojums I (%)

Bāze: visi respondenti, n=772
Piezīme: iekavās norādīts respondentu skaits katrā no sociāli demogrāfiskajām grupām
^Šajos jautājumos daži respondenti nav norādījuši konkrētu atbildi, tādēĜ procentuālais sadalījums aprēėināts tikai no tiem, 
kuri snieguši atbildi!
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48

0,1

49

51

18

22
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4

3

9

4

1

6

6

4

6

4

10

PAKALPOJUMU SAĥEMŠANAS ILGUMS

Mazāk kā 1 mēnesi (n=49)

1 - 3 mēnešus (n=67)

4 - 6 mēnešus (n=52)

7 - 12 mēnešus (n=61)

1 - 3 gadus (n=175)

Vairāk kā 3 gadus (n=367)

Nav atbildes (n=1)

DZĪVESVIETAS TIPS

Pilsētā (n=379)

Novada teritorijā ārpus pilsētām (n=393)

DZĪVESVIETA

Liepājas pilsēta (n=141)

Ventspils pilsēta (n=173)

Ventspils novads (n=14)

Aizputes novads (n=30)

Alsungas novads (n=24)

Saldus novads (n=66)

Rucavas novads (n=28)

Skrundas novads (n=8)

Kuldīgas novads (n=50)

Brocēnu novads (n=49)

Dundagas novads (n=30)

GrobiĦas novads (n=50)

Priekules novads (n=30)

Talsu novads (n=79)

Pētījuma respondentu raksturojums II (%)

Bāze: visi respondenti, n=772
Piezīme: iekavās norādīts respondentu skaits katrā no sociāli demogrāfiskajām grupām
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2
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3
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5

1

2

1

1

1

5

2

1

2

13

4

3

4

2

1

1

4

4

2

2

1

1

ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN SOC. REHABILITĀCIJA …

Pansionāts "Rokaiži" (n=29)

SAC "Venta" (n=15)

Pansionāts "Ābeles" (n=39)

Aprūpes nams "Valtaiėi" (n=7)

Pansionāts "Lauciene" (n=52)

Sabiles aprūpes biedrība "Kalme" (n=10)

GrobiĦas aprūpes centrs (n=7)

Pansionāts "Selga" (n=60)

Pansionāts "Atpūtas" (n=48)

APRŪPE MĀJĀS (n=24)

LPDSD birojs "Aprūpe mājās" (n=24)

SOCIĀLIE DIENESTI (n=209)

Alsungas novada Sociālais dienests (n=16)

Kuldīgas novada pašvaldības aăentūra "Sociālais dienests" (n=35)

Liepājas pilsētas domes Sociālais dienests (n=30)

Rucavas novada sociālais dienests (n=28)

Ventspils pilsētas domes Sociālais dienests (n=100)

GRUPU DZĪVOKěI (n=13)

LPDSD Grupu dzīvokĜi (n=13)

PUSCEěA MĀJA (n=20)

VSAC "Kurzeme" filiāles "IĜăi" PusceĜa māja (n=20)

ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN REHABILITĀCIJA INSTITŪCIJĀ  …

Alsungas bērnu nams - patversme (n=8)

Bērnu un ăimenes centrs "Rūėītis" (n=13)

Bērnu nams "Selga" (n=5)

Liepājas pilsētas Bērnunams (n=7)

Strazdes bērnu nams (n=6)

DIENAS APRŪPES CENTRS (n=41)

LPDSD Dienas centrs personām ar garīgās attīstības …

Centrs "Nāc līdzi" (n=7)

Saldus Dienas aprūpes centrs (n=15)

VALSTS FINANSĒTA ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN SOC. …

VSAC "Kurzeme" filiāle "Dundaga" (n=30)

VSAC "Kurzeme" filiāle "IĜăi" (n=23)

VSAC "Kurzeme" filiāle "Aizvīėi" (n=30)

VSAC "Kurzeme" filiāle "Piltene" (n=15)

VALSTS FINANSĒTA ILGSTOŠA SOCIĀLĀ APRŪPE UN …

VSAC "Kurzeme" filiāle "Veăi" (n=10)

SOCIĀLĀ REHABILITĀCIJA INSITŪCIJĀ (n=30)

Liepājas Neredzīgo biedrība (n=30)

NAKTSPATVERSME (n=17)

LPDSD Naktspatversme (n=17)

KRĪZES CENTRS/PATVERSME (n=4)

Liepājas pilsētas Bērnunams (patversme) (n=4)

Pētījuma respondentu raksturojums III (%)

Bāze: visi respondenti, n=772
Piezīme: iekavās norādīts respondentu skaits katrā no sociāli demogrāfiskajām grupām
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Lūdzu, novērtējiet cik lielā mērā Jūs esat apmierināts/-a ar šeit saĦemtajiem pakalpojumiem? 

Novērtējot apmierinātību ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem, absolūtais vairākums aptaujāto sociālo 
pakalpojumu saĦēmēju (klientu) pauž pozitīvus novērtējumus: 64% ir pilnībā apmierināti un 33% - drīzāk 
apmierināti (kopējais pozitīvo novērtējumu īpatsvars – 97%). Tikai 2% aptaujāto apgalvojuši, ka ir drīzāk vai 
pilnībā neapmierināti ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem. 

 

 
 

ĥemot vērā, ka 97% sociālo pakalpojumu saĦēmēju ir apmierināti ar tiem, arī sociāli demogrāfisku grupu 
griezumā, absolūtais vairākums ir apmierināti ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem. Salīdzināšanai 
šeit izmantoti dati par apmierinātības izteiktību novērtējumu kategorijās ‘drīzāk apmierināts’ un ‘pilnībā 
apmierināts’).  

Salīdzinoši apmierinātāki ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem ir to izmantotāji (minētajās sociāli 
demogrāfiskajās grupās ir salīdzinoši lielāks to respondentu īpatsvars, kuri minējuši novērtējumu ‘pilnībā 
apmierināts’): 

 vecuma grupās no 61 līdz 70, 18 līdz 30 un 51 līdz 60 gadiem;  

 ikdienā ne valsts valodā runājošie; 

 personas ar invaliditāti un pensionāri;  

 tie, kuru personīgie ienākumi mēnesī ir no 51 līdz 100 Ls; 

 tie, kuri pastāvīgi atrodas institūcijā;  

 tie, kuri sociālos pakalpojumus saĦem ilgāk kā trīs gadus;  

 Dundagas, Priekules un Aizputes novados dzīvojošie. 

Savukārt salīdzinoši mazāk izteikti apmierinātību ar saĦemtajiem pakalpojumiem pauž (šajās sociāli 
demogrāfiskajās kategorijās salīdzinoši lielāks bijis to respondentu īpatsvars, kuri snieguši novērtējumu 
‘drīzāk apmierināts’): 

 vecuma grupās no 31 līdz 40, 9 līdz 17 un 41 līdz 50 gadiem; 

 bezdarbnieki un skolnieki; 

 tie, kuru personīgie ienākumi mēnesī ir lielāki kā 101 Ls; 

 tie, kuri dzīvo vieni; 

 tie, kuri pakalpojumus saĦem 7 līdz 12 mēnešus; 

 Liepājas pilsētā, kā arī GrobiĦas, Talsu un Saldus novados dzīvojošie. 

Pilnībā 
neapmierināts; 

0,3

Drīzāk 
neapmierināts; 

2

Drīzāk 
apmierināts; 

33

Pilnībā 
apmierināts; 

64

Apmierinātība ar saĦemtajiem pakalpojumiem (%)

Bāze: visi respondenti, n=772
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42

38

31
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32

34

31

35

34

30

67

50

37

44

40

47

38

63

32

27

64

58

69

55

61

68

69

66

65

66

63

64

68

33

50

63

52

60

53

57

38

66

72

VISI (n=772)

.

VECUMS

9-17 (n=45)

18-30 (n=97)

31-40 (n=93)

41-50 (n=106)

51-60 (n=108)

61-70 (n=107)

71-80 (n=125)

81 un vairāk (n=91)

DZIMUMS

Vīrietis (n=301)

Sieviete (n=471)

VALODA IKDIENĀ

Latviešu (n=625)

Cita (n=145)

NODARBOŠANĀS

Pats sev darba devējs, pašnodarbināts (n=3)*

UzĦēmējs, darba devējs (n=2)*

Algots darbinieks (n=54)

Bezdarbnieks (n=108)

Bērna kopšanas atvaĜinājumā (n=10)*

Mājsaimniece/ks (n=15)*

Skolnieks (n=47)

Students (n=8)*

Pensionārs (n=270)

Persona ar invaliditāti (n=274)

Apmierinātība ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem (%) -
Sociāli demogrāfisko grupu salīdzinājums I

Pilnībā neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Pilnībā apmierināts

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!
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68
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67

57

57
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49

63

72
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PERSONĪGIE IENĀKUMI MĒNESĪ

Līdz 50 Ls (n=426)

51 - 100 Ls (n=128)

101 - 150 Ls (n=119)

151 Ls un vairāk (n=99)

ĂIMENES STĀVOKLIS

Dzīvoju viens (n=150)

Dzīvoju ăimenē (n=203)

Atrodos institūcijā (n=419)

ANKETAS AIZPILDĪTĀJS

Respondents pats (n=366)

Ar asistenta palīdzību/ asistents pats (n=403)

PAKALPOJUMU SAĥEMŠANAS ILGUMS

Mazāk kā 1 mēnesi (n=49)

1 - 3 mēnešus (n=67)

4 - 6 mēnešus (n=52)

7 - 12 mēnešus (n=61)

1 - 3 gadus (n=175)

Vairāk kā 3 gadus (n=367)

Apmierinātība ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem (%) -
Sociāli demogrāfisko grupu salīdzinājums II

Pilnībā neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Pilnībā apmierināts

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
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Analizējot apmierinātību ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem sadalījumā pa pakalpojumu grupām, 
novērojams, ka pilnībā apmierināto salīdzinoši vairāk ir to vidū, kuri izmanto: 

 ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūcijā pakalpojumus pieaugušajiem, kas 

nav valsts institūciju sniegtie sociālie pakalpojumi; 

 dienas aprūpes centru pakalpojumus; 

 valsts finansētas ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas pakalpojumus pieaugušajiem. 

Savukārt salīdzinoši vairāk ‘drīzāk apmierināto’ ir to vidū, kuri izmanto: 

 sociālo dienestu pakalpojumus; 

 ilgstošas sociālās aprūpes un rehabilitācijas institūcijā pakalpojumus bērniem; 

 sociālās rehabilitācijas institūcijā pakalpojumus. 

 

1

2

2

3

1

2

5

8

3

3

33

35

32

47
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79
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36
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50
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7

38

7

37
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63

66

52

69

21

90

33

59

86

50

70

69

93

54

90

61

VISI (n=772)

.

DZĪVESVIETAS TIPS

Pilsētā (n=379)

Novada teritorijā ārpus pilsētām (n=393)

DZĪVESVIETA

Liepājas pilsēta (n=141)

Ventspils pilsēta (n=173)

Ventspils novads (n=14)*

Aizputes novads (n=30)

Alsungas novads (n=24)*

Saldus novads (n=66)

Rucavas novads (n=28)*

Skrundas novads (n=8)*

Kuldīgas novads (n=50)

Brocēnu novads (n=49)

Dundagas novads (n=30)

GrobiĦas novads (n=50)

Priekules novads (n=30)

Talsu novads (n=79)

Apmierinātība ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem (%) -
Sociāli demogrāfisko grupu salīdzinājums III

Pilnībā neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Pilnībā apmierināts

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!
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Pētījuma dati dod iespēju izvērtēt apmierinātību ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem arī institūciju 
griezumā. Salīdzinoši vairāk pilnībā apmierināto ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem ir šādās 
institūcijās: 

 Pansionātā „Selga”; 

 Pansionātā „Atpūtas”; 

 VSAC "Kurzeme" filiālē "Dundaga"; 

 VSAC "Kurzeme" filiālē "Aizvīėi". 

Savukārt drīzāk apmierināto salīdzinoši vairāk ir: 

 Pansionātā „Ābeles”; 

 Pansionātā „Lauciene”; 

 Liepājas pilsētas domes Sociālā dienesta sociālo pakalpojumu saĦēmēju vidū. 
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82

69
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31
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37
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65

VISI (n=772)

.

ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN SOC. REHABILITĀCIJA 
INSITŪCIJĀ PIEAUGUŠAJIEM (n=267)

Pansionāts "Rokaiži" (n=29)*

SAC "Venta" (n=15)*

Pansionāts "Ābeles" (n=39)

Aprūpes nams "Valtaiėi" (n=7)*

Pansionāts "Lauciene" (n=52)

Sabiles aprūpes biedrība "Kalme" (n=10)*

GrobiĦas aprūpes centrs (n=7)*

Pansionāts "Selga" (n=60)

Pansionāts "Atpūtas" (n=48)

APRŪPE MĀJĀS (n=24)*

LPDSD Birojs "Aprūpe mājās" (n=24)*

SOCIĀLIE DIENESTI (n=209)

Alsungas novada Sociālais dienests (n=16)*

Kuldīgas novada pašvaldības aăentūra "Sociālais 
dienests" (n=35)

Liepājas pilsētas domes Sociālais dienests (n=30)

Rucavas novada sociālais dienests (n=28)*

Ventspils pilsētas domes Sociālais dienests (n=100)

GRUPU DZĪVOKěI (n=13)*

LPDSD Grupu dzīvokĜi (n=13)*

PUSCEěA MĀJA (n=20)*

VSAC "Kurzeme" filiāles "IĜăi" PusceĜa māja (n=20)*

Apmierinātība ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem (%) -
Salīdzinājums pakalpojumu grupās un pa institūcijām I

Pilnībā neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Pilnībā apmierināts

Bāze: respondenti konkrētajās mērėa grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!
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Daži respondenti (18 no 772), kuri aptaujā bija novērtējuši, ka ir neapmierināti ar saĦemtajiem sociālajiem 
pakalpojumiem, tika lūgti minēt neapmierinātības iemeslus. 6 no 18 respondentiem nav varējuši sniegt atbildi 
par neapmierinātības iemesliem, 4 – norādījuši, ka ir sociālā pakalpojuma saĦemšanai ir garas rindas, slikta 
apkalpošana un pārāk lēni tiek risināti jautājumi. 2 respondenti minējuši, ka nav apmierināti ar sociālā 
pakalpojuma sniedzēja institūcijas kārtību un noteikumiem, savukārt 2 norādījuši, ka viĦiem traucē 
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40
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5

29
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7
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37

37

88
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50

64

56

38

62

60

29

100

83

95

71

73

70

93

48

90

20

60

60

63

63

12

12

50

50

VISI (n=772)

.

ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN REHABILITĀCIJA 
INSTITŪCIJĀ  BĒRNIEM (n=39)

Alsungas bērnu nams - patversme (n=8)*

Bērnu un ăimenes centrs "Rūėītis" (n=13)*

Bērnu nams "Selga" (n=5)*

Liepājas pilsētas Bērnunams (n=7)*

Strazdes bērnu nams (n=6)*

DIENAS APRŪPES CENTRS (n=41)

LPDSD Dienas centrs personām ar garīgās attīstības 
traucējumiem (n=19)*

Centrs "Nāc līdzi" (n=7)*

Saldus Dienas aprūpes centrs (n=15)*

VALSTS FINANSĒTA ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN SOC. 
REHABILITĀCIJA INSTITŪCIJĀ  PIEAUGUŠAJIEM (n=98)

VSAC "Kurzeme" filiāle "Dundaga" (n=30)

VSAC "Kurzeme" filiāle "IĜăi" (n=23)*

VSAC "Kurzeme" filiāle "Aizvīėi" (n=30)

VSAC "Kurzeme" filiāle "Piltene" (n=15)*

VALSTS FINANSĒTA ILGSTOŠA SOCIĀLĀ APRŪPE UN 
SOCIĀLĀ REHABILITĀCIJA BĒRNIEM (n=10)*

VSAC "Kurzeme" filiāle "Veăi" (n=10)*

SOCIĀLĀ REHABILITĀCIJA INSITŪCIJĀ (n=30)

Liepājas Neredzīgo biedrība (n=30)

NAKTSPATVERSME (n=17)*

LPDSD Naktspatversme (n=17)*

KRĪZES CENTRS (n=4)*

Liepājas pilsētas Bērnunams (patversme) (n=4)*

Apmierinātība ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem (%) -
Salīdzinājums pakalpojumu grupās un pa institūcijām II

Pilnībā neapmierināts Drīzāk neapmierināts Drīzāk apmierināts Pilnībā apmierināts

Bāze: respondenti konkrētajās mērėa grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!



13 

 

apkārtējie. Pa vienai reizei minētas šādas atbildes: garlaicīgi, pakalpojums netiek saĦemts laikā, neatsaucīgs 
un neprofesionāls personāls, vienveidīgs ēdiens, kā arī nespēja samaksāt par ēdināšanu. 
 

 
 
  

4

2

2

1

1

1

1

1

6

Garas rindas, slikta apkalpošana, jautājumi tiek risināti 
lēni

Nepatīk institūcijas kārtības noteikumi

Traucē apkārtējie

Garlaicīgi

Pakalpojums netiek saĦemts laikā

Neatsaucīgs, neprofesionāls personāls

Vienveidīgs  ēdiens

Nevar samaksāt par ēdināšanu

Nav atbildes

Neapmierinātības ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem iemesli (skaits)

Bāze: respondenti, kuri novērtējuši, ka ir neapmierināti ar saĦemtajiem sociālajiem pakalpojumiem, n=18
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Cik lielā mērā Jūs apmierina šeit saĦemtie pakalpojumi pēc zemāk minētajiem kritērijiem? 

Respondenti aptaujā tika lūgti novērtēt saĦemtos sociālos pakalpojumus detalizēti, vērtējot vairākus 
kritērijus. Arī šajā gadījumā absolūtais vairākums sociālo pakalpojumu saĦēmēju snieguši izteikti pozitīvus 
vērtējumus. 

Visbiežāk sociālo pakalpojumu saĦēmēji bijuši apmierināti ar darbinieku atsaucīgumu, darba laiku, telpu 
tīrību, darbinieku kompetenci un iestāžu atrašanās vietu (šo kritēriju novērtējumos vairāk kā 96% aptaujāto 
snieguši pozitīvus vērtējumus). Nedaudz retāk pozitīvi novērtējumi, bet arī absolūtajā vairākumā gadījumu, 
sniegti par sociālo pakalpojumu pieprasīšanas, saĦemšanas un piešėiršanas nosacījumiem, par sociālajiem 
pakalpojumiem pieejamo informāciju un informācijas pietiekamību par sociālajiem pakalpojumiem (šajos 
kritērijos pozitīvo atbilžu īpatsvars ir 95% un mazāks). 

Ja vērtē apmierinātības izteiktību (salīdzinot novērtējumu kategorijas ‘drīzāk apmierināts’ un ‘pilnībā 
apmierināts’), tad novērojams, ka pilnībā apmierināti sociālo pakalpojumu saĦēmēji salīdzinoši biežāk bijuši 
ar telpu tīrību, darba laiku un iestādes atrašanās vietu. Savukārt biežāk drīzāk apmierināti - ar informācijas 
pietiekamību par sociālajiem pakalpojumiem, par sociālajiem pakalpojumiem pieejamo informāciju, sociālo 
pakalpojumu pieprasīšanas, saĦemšanas un piešėiršanas nosacījumiem, kā arī darbinieku pieejamību. 

 

 

 
 

Analizējot datus sociāli demogrāfisko un sociālo pakalpojumu mērėa grupu, kā arī sociālo pakalpojumu 
sniedzēju griezumā, novērojams, ka absolūtais vairākums (vairāk kā 95%) snieguši pozitīvas atbildes, tādēĜ 
to detalizēta analīze šeit nav izvērsta. 
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63
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64

57

1

2

2

2

2

1

2

2

6

6

6

17

Darbinieku atsaucīgums

Darba laiks

Telpu tīrība

Darbinieku kompetence

Darbinieku pieejamība

Atrašanās vieta

Telpu iekārtojums

Telpu plašums

Par sociālajiem pakalpojumiem pieejamā 
informācija

Informācijas pietiekamība par sociālajiem 
pakalpojumiem

Sociālā pakalpojumu pieprasīšanas/ 
saĦemšanas/ piešėiršanas nosacījumi

Telpu pieejamība personām ar invaliditāti

Apmierinātība ar saĦemtajiem pakalpojumiem pēc dažādiem kritērijiem (%) 

Pilnībā neapmierina Drīzāk neapmierina Drīzāk apmierina Pilnībā apmierina Neattiecas uz mani/ Grūti novērtēt

Bāze: visi respondenti, n=772
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Cik sen Jūs saĦemat sociālos pakalpojumus šajā iestādē? 

Aptuveni puse no respondentiem sociālos pakalpojumus saĦem jau vairāk kā 3 gadus. Aptuveni 1/5 sociālos 
pakalpojumus saĦem 1 līdz 3 gadus, bet 1/4 – ne ilgāk kā gadu (tajā skaitā, 1/10 – ne ilgāk kā trīs mēnešus). 

 

 
 

Starp tiem, kuri sociālos pakalpojumus saĦem ilgāk kā trīs gadus, salīdzinoši biežāk ir:  

 61 un vairāk gadus vecie, bet arī 9 līdz 17 gadus jaunie; 

 pensionāri, invalīdi, arī skolēni;  

 tie, kuru personīgie ienākumi ir lielāki kā 151 Ls mēnesī;  

 tie, kuri atrodas (dzīvo) sociālo pakalpojumu sniedzēju institūcijās;  

 novada teritorijās dzīvojošie;  

 Aizputes, Brocēnu, Dundagas un Priekules novados dzīvojošie. 

To vidū, kuri sociālos pakalpojumus saĦem 1 līdz 3 gadus, salīdzinoši biežāk ir:  

 61-70, kā arī 71-80 gadīgie;  

 pensionāri;  

 tie, kuru personīgie ienākumi ir līdz 50 latiem mēnesī;  

 tie, kuri dzīvo institūcijās;  

 Aizputes, Saldus, Brocēnu, GrobiĦas, kā arī Talsu novados dzīvojošie. 

Savukārt, mazāk kā gadu, sociālos pakalpojumus biežāk saĦēmušie ir: 

 18 - 50 gadīgie; 

 tie, kuri ikdienā nerunā valsts valodā; 

 algotie darbinieki un bezdarbnieki; 

 tie, kuru personīgie ienākumi ir 51-100 Ls mēnesī; 

 tie, kuri dzīvo vieni vai ăimenē; 

 pilsētās dzīvojošie;  

 Ventspils pilsētā un vairums arī Kuldīgas novadā dzīvojošie. 
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.

VECUMS

9-17 (n=45)

18-30 (n=97)

31-40 (n=93)

41-50 (n=106)

51-60 (n=108)

61-70 (n=107)

71-80 (n=125)

81 un vairāk (n=91)

DZIMUMS

Vīrietis (n=301)

Sieviete (n=471)

VALODA IKDIENĀ

Latviešu (n=625)

Cita (n=145)

NODARBOŠANĀS

Pats sev darba devējs, pašnodarbināts (n=3)*

UzĦēmējs, darba devējs (n=2)*

Algots darbinieks (n=54)

Bezdarbnieks (n=108)

Bērna kopšanas atvaĜinājumā (n=10)*

Mājsaimniece/ks (n=15)*

Skolnieks (n=47)

Students (n=8)*

Pensionārs (n=270)

Persona ar invaliditāti (n=274)

Sociālo pakalpojumu saĦemšanas ilgums (%) -
Sociāli demogrāfisko grupu salīdzinājums I

Mazāk kā 1 mēnesi 1 - 3 mēnešus 4 - 6 mēnešus 7 - 12 mēnešus 1 - 3 gadus Vairāk kā 3 gadus Nav atbildes

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!
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.

PERSONĪGIE IENĀKUMI MĒNESĪ

Līdz 50 Ls (n=426)

51 - 100 Ls (n=128)

101 - 150 Ls (n=119)

151 Ls un vairāk (n=99)

ĂIMENES STĀVOKLIS

Dzīvoju viens (n=150)

Dzīvoju ăimenē (n=203)

Atrodos institūcijā (n=419)

ANKETAS AIZPILDĪTĀJS

Respondents pats (n=366)

Ar asistenta palīdzību/ asistents pats (n=403)

DZĪVESVIETAS TIPS

Pilsētā (n=379)

Novada teritorijā ārpus pilsētām (n=393)

DZĪVESVIETA

Liepājas pilsēta (n=141)

Ventspils pilsēta (n=173)

Ventspils novads (n=14)*

Aizputes novads (n=30)

Alsungas novads (n=24)*

Saldus novads (n=66)

Rucavas novads (n=28)*

Skrundas novads (n=8)*

Kuldīgas novads (n=50)

Brocēnu novads (n=49)

Dundagas novads (n=30)

GrobiĦas novads (n=50)

Priekules novads (n=30)

Talsu novads (n=79)

Sociālo pakalpojumu saĦemšanas ilgums (%) -
Sociāli demogrāfisko grupu salīdzinājums II

Mazāk kā 1 mēnesi 1 - 3 mēnešus 4 - 6 mēnešus 7 - 12 mēnešus 1 - 3 gadus Vairāk kā 3 gadus Nav atbildes

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!
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Sociālo pakalpojumu saĦēmēju griezumā novērojams, ka ilgstošāk klienti sociālos pakalpojumus saĦem 
ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūcijās, savukārt salīdzinoši vairāk klientu, kuri 
sociālos pakalpojumus saĦem ne ilgāk kā vienu gadu, ir sociālajos dienestos. 
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VISI (n=772)

ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN SOC. 
REHABILITĀCIJA INSITŪCIJĀ PIEAUGUŠAJIEM …

Pansionāts "Rokaiži" (n=29)*

SAC "Venta" (n=15)*

Pansionāts "Ābeles" (n=39)

Aprūpes nams "Valtaiėi" (n=7)*

Pansionāts "Lauciene" (n=52)

Sabiles aprūpes biedrība "Kalme" (n=10)*

GrobiĦas aprūpes centrs (n=7)*

Pansionāts "Selga" (n=60)

Pansionāts "Atpūtas" (n=48)

APRŪPE MĀJĀS (n=24)*

LPDSD Birojs "Aprūpe mājās" (n=24)*

SOCIĀLIE DIENESTI (n=209)

Alsungas novada Sociālais dienests (n=16)*

Kuldīgas novada pašvaldības aăentūra "Sociālais 
dienests" (n=35)

Liepājas pilsētas domes Sociālais dienests (n=30)

Rucavas novada sociālais dienests (n=28)*

Ventspils pilsētas domes Sociālais dienests (n=100)

GRUPU DZĪVOKěI (n=13)*

LPDSD Grupu dzīvokĜi (n=13)*

PUSCEěA MĀJA (n=20)*

VSAC "Kurzeme" filiāles "IĜăi" PusceĜa māja (n=20)*

Sociālo pakalpojumu saĦemšanas ilgums (%) -
Salīdzinājums pakalpojumu grupās un pa institūcijām I

Mazāk kā 1 mēnesi 1 - 3 mēnešus 4 - 6 mēnešus 7 - 12 mēnešus 1 - 3 gadus Vairāk kā 3 gadus Nav atbildes

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!
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ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN REHABILITĀCIJA 
INSTITŪCIJĀ  BĒRNIEM (n=39)

Alsungas bērnu nams - patversme (n=8)*

Bērnu un ăimenes centrs "Rūėītis" (n=13)*

Bērnu nams "Selga" (n=5)*

Liepājas pilsētas Bērnunams (n=7)*

Strazdes bērnu nams (n=6)*

DIENAS APRŪPES CENTRS (n=41)

LPDSD Dienas centrs personām ar garīgās attīstības 
traucējumiem (n=19)*

Centrs "Nāc līdzi" (n=7)*

Saldus Dienas aprūpes centrs (n=15)*

VALSTS FINANSĒTA ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN SOC. 
REHABILITĀCIJA INSTITŪCIJĀ  PIEAUGUŠAJIEM (n=98)

VSAC "Kurzeme" filiāle "Dundaga" (n=30)

VSAC "Kurzeme" filiāle "IĜăi" (n=23)*

VSAC "Kurzeme" filiāle "Aizvīėi" (n=30)

VSAC "Kurzeme" filiāle "Piltene" (n=15)*

VALSTS FINANSĒTA ILGSTOŠA SOCIĀLĀ APRŪPE UN 
SOCIĀLĀ REHABILITĀCIJA BĒRNIEM (n=10)*

VSAC "Kurzeme" filiāle "Veăi" (n=10)*

SOCIĀLĀ REHABILITĀCIJA INSITŪCIJĀ (n=30)

Liepājas Neredzīgo biedrība (n=30)

NAKTSPATVERSME (n=17)*

LPDSD Naktspatversme (n=17)*

KRĪZES CENTRS (n=4)*

Liepājas pilsētas Bērnunams (patversme) (n=4)*

Sociālo pakalpojumu saĦemšanas ilgums (%) -
Salīdzinājums pakalpojumu grupās un pa institūcijām II

Mazāk kā 1 mēnesi 1 - 3 mēnešus 4 - 6 mēnešus 7 - 12 mēnešus 1 - 3 gadus Vairāk kā 3 gadus Nav atbildes

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!
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Ja domājat par tuvāko gadu, Jūsuprāt, cik daudz Jums būs nepieciešams izmantot dažāda veida 
sociālos pakalpojumus? 

Aptaujā sociālo pakalpojumu saĦēmēji tika lūgti novērtēt, cik daudz viĦiem tuvākā gada laikā būs 
nepieciešams izmantot dažāda veida sociālos pakalpojumus. Nedaudz vairāk kā puse aptaujāto novērtējuši, 
ka tuvākā gada laikā sociālos pakalpojumus būs nepieciešams izmantot tik pat daudz, cik šobrīd. Tomēr 
izteikti liels ir to sociālo pakalpojumu saĦēmēju īpatsvars, kuri sagaida, ka tuvākā gada laikā viĦiem būs 
nepieciešams sociālos pakalpojumus izmantot vairāk kā šobrīd: 1/5 domā, ka pakalpojumus vajadzēs daudz 
vairāk un vēl 1/5, ka nedaudz vairāk. 

 

Tuvākā gada laikā sociālie pakalpojumi daudz vairāk kā šobrīd būs nepieciešami:  

 81 un vairāk gadus veciem, bet arī 31 līdz 50 un 71 līdz 80 gadus veciem;  

 Bezdarbniekiem un pensionāriem; 

 tiem, kuru personīgie ienākumi nepārsniedz 50 Ls; 

 tiem, kuri dzīvo ăimenē;  

 tiem, kuri sociālos pakalpojumus saĦem ne vairāk kā 3 mēnešus, kā arī tiem, kuri tos saĦem 7 līdz 

12 mēnešus;  

 novados dzīvojošiem;  

 Aizputes, Kuldīgas un Talsu novados dzīvojošiem. 

To vidū, kuri novērtējuši, ka tuvākā gada laikā sociālo pakalpojumu apjoms varētu būt nepieciešams 
nedaudz vairāk kā šobrīd, ir: 

 31-50 gadīgie; 

 bezdarbnieki un algotie darbinieki; 

 tie, kuri sociālos pakalpojumus saĦem ne ilgāk kā trīs mēnešus; 

 novadu teritorijās dzīvojošie; 

 Aizputes novadā dzīvojošie. 

Savukārt, tuvākā gada laikā nepieciešamo sociālo pakalpojumu samazināšanos salīdzinoši visvairāk 
sagaida: 

 9-17 gadīgie; 

 skolnieki; 

 Aizputes, Saldus un Kuldīgas novados dzīvojošie. 

Daudz vairāk; 
20

Nedaudz 
vairāk; 22

Tik pat, cik 
šobrīd; 53

Nedaudz 
mazāk; 2

Daudz mazāk; 
2

Nav atbildes; 
1

Prognozes par pakalpojumu izmantošanas intensitāti 
tuvākā gada laikā (%)

Bāze: visi respondenti, n=772
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2

1

4

1

10

7
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1

1

16

1

1

1

1
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VISI (n=772)

.

VECUMS

9-17 (n=45)

18-30 (n=97)

31-40 (n=93)

41-50 (n=106)

51-60 (n=108)

61-70 (n=107)

71-80 (n=125)

81 un vairāk (n=91)

DZIMUMS

Vīrietis (n=301)

Sieviete (n=471)

VALODA IKDIENĀ

Latviešu (n=625)

Cita (n=145)

NODARBOŠANĀS

Pats sev darba devējs, pašnodarbināts (n=3)*

UzĦēmējs, darba devējs (n=2)*

Algots darbinieks (n=54)

Bezdarbnieks (n=108)

Bērna kopšanas atvaĜinājumā (n=10)*

Mājsaimniece/ks (n=15)*

Skolnieks (n=47)

Students (n=8)*

Pensionārs (n=270)

Persona ar invaliditāti (n=274)

Prognozes par sociālo pakalpojumu izmantošanas intensitāti tuvākā gada laikā (%) -
Sociāli demogrāfisko grupu salīdzinājums I

Daudz vairāk Nedaudz vairāk Tik pat, cik šobrīd Nedaudz mazāk Daudz mazāk Nav atbildes

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!
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51
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4
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4
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1
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1
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1

3

2
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2
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VISI (n=772)

.

PERSONĪGIE IENĀKUMI MĒNESĪ

Līdz 50 Ls (n=358)

51 - 100 Ls (n=109)

101 - 150 Ls (n=113)

151 Ls un vairāk (n=95)

ĂIMENES STĀVOKLIS

Dzīvoju viens (n=136)

Dzīvoju ăimenē (n=191)

Atrodos institūcijā (n=348)

ANKETAS AIZPILDĪTĀJS

Respondents pats (n=294)

Ar asistenta palīdzību/ asistents pats (n=378)

PAKALPOJUMU SAĥEMŠANAS ILGUMS

Mazāk kā 1 mēnesi (n=49)

1 - 3 mēnešus (n=67)

4 - 6 mēnešus (n=52)

7 - 12 mēnešus (n=61)

1 - 3 gadus (n=175)

Vairāk kā 3 gadus (n=367)

Prognozes par sociālo pakalpojumu izmantošanas intensitāti tuvākā gada laikā (%) -
Sociāli demogrāfisko grupu salīdzinājums II

Daudz vairāk Nedaudz vairāk Tik pat, cik šobrīd Nedaudz mazāk Daudz mazāk Nav atbildes

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
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Pēc klientu prognozēm analizējot pieprasījumu pa sociālo pakalpojumu veidiem, novērojams, ka sociālo 
pakalpojumu apjoma pieaugums sagaida sociālos dienestus, kā arī ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās 
rehabilitācijas institūcijas pieaugušajiem. Pārējo sociālo pakalpojumu izmantotāji salīdzinoši biežāk 
novērtē, ka tuvākā gada laikā sociālie pakalpojumi būs nepieciešami tik pat daudz, cik šobrīd. 

Jāpiebilst, ka ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūciju bērniem klienti – bērni, 
salīdzinoši biežāk kā pārējie norādījuši, ka tuvākā gada laikā nepieciešamo sociālo pakalpojumu apjoms 
samazināsies, kas visdrīzāk ir saistīts ar subjektīvu vēlmi atstāt sociālā pakalpojuma sniedzēja institūciju. 
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.

DZĪVESVIETAS TIPS

Pilsētā (n=379)

Novada teritorijā ārpus pilsētām (n=393)

DZĪVESVIETA

Liepājas pilsēta (n=141)

Ventspils pilsēta (n=173)

Ventspils novads (n=14)*

Aizputes novads (n=30)

Alsungas novads (n=24)*

Saldus novads (n=66)

Rucavas novads (n=28)*

Skrundas novads (n=8)*

Kuldīgas novads (n=50)

Brocēnu novads (n=49)

Dundagas novads (n=30)

GrobiĦas novads (n=50)

Priekules novads (n=30)

Talsu novads (n=79)

Prognozes par sociālo pakalpojumu izmantošanas intensitāti tuvākā gada laikā (%) -
Sociāli demogrāfisko grupu salīdzinājums III

Daudz vairāk Nedaudz vairāk Tik pat, cik šobrīd Nedaudz mazāk Daudz mazāk Nav atbildes

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!
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VISI (n=772)

ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN SOC. 
REHABILITĀCIJA INSITŪCIJĀ PIEAUGUŠAJIEM …

Pansionāts "Rokaiži" (n=29)*

SAC "Venta" (n=15)*

Pansionāts "Ābeles" (n=39)

Aprūpes nams "Valtaiėi" (n=7)*

Pansionāts "Lauciene" (n=52)

Sabiles aprūpes biedrība "Kalme" (n=10)*

GrobiĦas aprūpes centrs (n=7)*

Pansionāts "Selga" (n=60)

Pansionāts "Atpūtas" (n=48)

APRŪPE MĀJĀS (n=24)*

LPDSD Birojs "Aprūpe mājās" (n=24)*

SOCIĀLIE DIENESTI (n=209)

Alsungas novada Sociālais dienests (n=16)*

Kuldīgas novada pašvaldības aăentūra "Sociālais 
dienests" (n=35)

Liepājas pilsētas domes Sociālais dienests (n=30)

Rucavas novada sociālais dienests (n=28)*

Ventspils pilsētas domes Sociālais dienests (n=100)

GRUPU DZĪVOKěI (n=13)*

LPDSD Grupu dzīvokĜi (n=13)*

PUSCEěA MĀJA (n=20)*

VSAC "Kurzeme" filiāles "IĜăi" PuceĜa māja (n=20)*

Prognozes par sociālo pakalpojumu izmantošanas intensitāti tuvākā gada laikā (%) -
Salīdzinājums pakalpojumu grupās un pa institūcijām I

Daudz vairāk Nedaudz vairāk Tik pat, cik šobrīd Nedaudz mazāk Daudz mazāk Nav atbildes

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!
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ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN REHABILITĀCIJA 
INSTITŪCIJĀ  BĒRNIEM (n=39)

Alsungas bērnu nams - patversme (n=8)*

Bērnu un ăimenes centrs "Rūėītis" (n=13)*

Bērnu nams "Selga" (n=5)*

Liepājas pilsētas "Bērnunams" (n=7)*

Strazdes bērnu nams (n=6)*

DIENAS APRŪPES CENTRS (n=41)

LPDSD Dienas centrs personām ar garīgās attīstības 
traucējumiem (n=19)*

Centrs "Nāc līdzi" (n=7)*

Saldus Dienas aprūpes centrs (n=15)*

VALSTS FINANSĒTA ILGSTOŠA SOC. APRŪPE UN 
SOC. REHABILITĀCIJA INSTITŪCIJĀ  …

VSAC "Kurzeme" filiāle "Dundaga" (n=30)

VSAC "Kurzeme" filiāle "IĜăi" (n=23)*

VSAC "Kurzeme" filiāle "Aizvīėi" (n=30)

VSAC "Kurzeme" filiāle "IĜăi" (n=15)*

VALSTS FINANSĒTA ILGSTOŠA SOCIĀLĀ APRŪPE 
UN SOCIĀLĀ REHABILITĀCIJA BĒRNIEM (n=10)*

VSAC "Kurzeme" filiāle "Veăi" (n=10)*

SOCIĀLĀ REHABILITĀCIJA INSITŪCIJĀ (n=30)

Liepājas Neredzīgo biedrība (n=30)

NAKTSPATVERSME (n=17)*

LPDSD Naktspatversme (n=17)*

KRĪZES CENTRS/PATVERSME (n=4)*

Liepājas pilsētas Bērnunams (patversme) (n=4)*

Prognozes par sociālo pakalpojumu izmantošanas intensitāti tuvākā gada laikā (%) -
Salīdzinājums pakalpojumu grupās un pa institūcijām II

Daudz vairāk Nedaudz vairāk Tik pat, cik šobrīd Nedaudz mazāk Daudz mazāk Nav atbildes

Bāze: respondenti konkrētajās sociāli demogrāfiskajās grupās, skaitu (n=) skatīt attēlā
*Respondentu skaits ir nepietiekams konkrēto datu vispārināšanai!
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Priekšlikumi vai ieteikumi sociālo pakalpojumu uzlabošanai vai jaunu sociālo pakalpojumu 
izveidošanai 

Anketas noslēgumā aptaujas dalībniekiem tika piedāvāts ierakstīt savus priekšlikumus vai ieteikumus 
esošo sociālo pakalpojumu uzlabošanai vai jaunu sociālo pakalpojumu izveidošanai. Kopumā no 772 
aptaujas dalībniekiem tikai 77 minējuši ierosinājumus.  

Salīdzinoši biežāk – 20 gadījumos no 77 – norādīts uz nepieciešamību uzlabot esošā pakalpojuma 
infrastruktūru. 11 respondenti norādījuši uz nepieciešamību pilnveidot brīvā laika pavadīšanas aktivitātes 
institūcijā. 8 respondenti vēlas, lai tiktu nodrošinātas darba vietas. 6 respondenti minējuši nepieciešamību 
pēc jauniem un vairāk sociālajiem pakalpojumiem bērniem, kā arī lūguši nodrošināt iespēju iegādāties 
tehniskos palīglīdzekĜus. 

5 respondenti kā nepieciešamu uzlabojumu min esošā sociālā pakalpojuma materiāli tehniskās bāzes 
uzlabošanu, 4 - vēlētos, lai apkalpošana būtu laipnāka, atsaucība un profesionalitāte no personāla puses 
lielāka. Savukārt pa trim reizēm minēti ierosinājumi – uzlabot iekšējās kārtības noteikumus institūcijā, 
apmācīt profesionālas iemaĦu iegūšanai, kā arī nodrošināt sociālos pakalpojumus, kurs varētu saĦemt 
atsevišėi (grupu dzīvokĜi). 

Pa vienam respondenta minējuši šādus priekšlikumus: izveidot ražotni, kurā nodarbinātas personas ar 
invaliditāti un kurā var saĦemt atalgojumu, izveidot pusceĜa māju, izveidot ciematiĦu personām ar 
invaliditāti, kā arī nodrošināt vairāk informācijas par sociālajiem pakalpojumiem. 
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Pielikumi 
 
 

1. Aptaujas anketa latviešu valodā uz 2 lapām; 

2. Aptaujas anketa krievu valodā uz 2 lapām. 

 


